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CÔNG BỐ BÁO CHÍ
Về sự kiện “Liên hoan Du lịch Biển Nha Trang 2022”
(Khánh Hòa, ngày 09/5/2022)

  
Nhằm mục tiêu góp phần phục hồi và lấy lại đà tăng trưởng cho ngành du lịch sau ảnh hưởng của dịch Covid-19, tăng cường triển khai các hoạt động truyền thông, xúc tiến quảng bá điểm đến; Tạo điều kiện cho các địa phương, doanh nghiệp quảng bá, khẳng định thương hiệu, tiếp cận và giới thiệu các sản phẩm, dịch vụ du lịch, chương trình khuyến mãi, kích cầu du lịch hấp dẫn đến với du khách trong và ngoài nước; Cũng như tạo cơ hội để mở rộng giao lưu, hợp tác cùng phát triển giữa các địa phương và doanh nghiệp. Đồng thời, tổ chức chương trình văn hóa du lịch, tạo ra một chuỗi các hoạt động phong phú, đặc sắc nhằm thu hút khách du lịch đến với Nha Trang – Khánh Hòa và phục vụ cho người dân địa phương, hướng đến việc trở thành một sự kiện thường niên diễn ra trên địa bàn tỉnh. Từ ngày 16/6 – 19/6, tại khu vực Quảng trường 2/4, đường Trần Phú, thành phố Nha Trang, ngành du lịch Khánh Hòa triển khai tổ chức chương trình “Liên hoan Du lịch Biển Nha Trang 2022” với chủ đề “Nha Trang – Chạm đến trái tim!”, đây được xác định là sự kiện trọng tâm trong mùa du lịch hè năm nay tại tỉnh Khánh Hòa và là chương trình hưởng ứng Năm Du lịch quốc gia 2022 – Quảng Nam. 
Chương trình được tổ chức với quy mô khoảng 200 gian hàng du lịch, thương mại, ẩm thực hoạt động theo hình thức không gian mở, không bán vé, không che chắn xung quanh để du khách và người dân địa phương có thể dễ dàng đến tham quan, tìm hiểu, tiếp cận và sử dụng các sản phẩm, dịch vụ tại Liên hoan từ nhiều hướng của khu vực tổ chức cụ thể như: Các gian hàng kích cầu du lịch có thiết kế và không gian riêng thể hiện những đặc trưng, lợi thế, tiềm năng và những sản phẩm, dịch vụ du lịch riêng có của từng địa phương, từng doanh nghiệp. Các địa phương, doanh nghiệp tổ chức gặp gỡ khách hàng, tự giới thiệu, chào bán các sản phẩm, các dịch vụ du lịch mới, hấp dẫn qua các hoạt động văn hóa nghệ thuật, trò chơi có thưởng, giá tour ưu đãi, đồng thời thay đổi mới khuyến mãi vào những ngày khác nhau để tạo hiệu quả tiếp thị và bán chương trình, sản phẩm của đơn vị; Khu vực giới thiệu các nét văn hóa ẩm thực đặc trưng và chào bán các món ngon, tương tác với khách tham quan nhằm tăng sức hút cho Liên hoan, bao gồm: ẩm thực Việt Nam và ẩm thực đường phố (Streetfood); Khu vực trưng bày, giới thiệu các sản phẩm OCOP, sản vật đặc trưng của tỉnh Khánh Hòa và địa phương trên cả nước.
Cùng với nhiều hoạt động đa dạng, ý nghĩa, đặc sắc trong khuôn khổ Liên hoan Du lịch Biển Nha Trang 2022 như: Lễ khai mạc, Chương trình nghệ thuật “Nha Trang chào hè”, Trình diễn Hội thi tiếng hát ngành du lịch, Lễ hội trình diễn thời trang, Lễ hội cà phê, Lễ hội bia, Trò chơi Hô hát bài chòi, Múa dân vũ, Triển lãm ảnh chủ đề “Du lịch qua các Di sản văn hóa Khánh Hòa”, Biểu diễn Bartender, các hoạt động giới thiệu sản phẩm, dịch vụ các địa phương, giới thiệu sản phẩm liên kết du lịch giữa tỉnh Khánh Hòa với Đắk Lắk “biển và rừng”, Khánh Hòa với Lâm Đồng “biển và hoa”, và các tỉnh thành trên cả nước, giữa Khánh Hòa với các hãng hàng không: Vietnam Airlines, Vietjet Air, chương trình Gameshow, Trình diễn ẩm thực, chương trình giờ vàng, các chương trình hội nghị, hội thảo trong khuôn khổ, Lễ phát động chương trình vì môi trường (số lượng tham dự từ 300 – 400 người).... Dự kiến thu hút hơn 100.000 lượt khách đến tham quan, tìm hiểu và mua sắm các sản phẩm, dịch vụ tại sự kiện.
Bên cạnh đó, trong khoảng thời gian này, ngành du lịch Khánh Hòa cũng sẽ triển khai tổ chức các hoạt động tuyên truyền về môi trường với Lễ phát động tại Khu vực Quảng trường 2/4 thành phố Nha Trang và Tổ chức hoạt động nhặt rác tại đảo Hòn Mun, phường Vĩnh Nguyên, thành phố Nha Trang với sự tham gia của 300 – 400 người; Và Hội thi tiếng hát ngành du lịch Khánh Hòa năm 2022 cùng một số hoạt động khác hỗ trợ cho chương trình Liên hoan Du lịch Biển Nha Trang năm 2022 sẽ tạo được nhiều ấn tượng tốt đẹp, góp phần thành công cho hoạt động kích cầu du lịch Khánh Hoà./.
2

